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ERASMUS ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ 

2012/13 őszi félév 

Hochschule Ulm, Németország 

 

 

 

A 2012/13-as tanév őszi félévét az Erasmus program jóvoltából Svábföld szívében, a Duna-

parti Ulmban tölthettem el. A Bánki CAD/CAM/CNC szakirányán tanulok, ezért a Hochschule 

Ulm IMEP kurzusára jelentkeztem, de a döntésemet az is segítette, hogy sok rokonom és 

barátom él a környéken. 

Ulm városa a baden-württembergi – bajor határon helyezkedik el, lakossága Neu-Ulmmal 

együtt kb. 200000 fő. A két város -Budapesthez hasonlóan- a Duna partjain fekszik (ám a folyó 

itt jóval kisebb) és elhelyezkedésénél fogva kiváló kiindulópont Dél-Németország, de akár 

egész Közép-Európa felfedezésére. Bár a második világháború során súlyos károkat szenvedett 

(szerencsére a világhírű Münsterben nem esett kár), Ulmban és szűkebb környékén is 

rengeteg a látnivaló. A környék Németország egyik legnagyobb ipari központja, ulmi cég 

többek közt a Müller, a Setra, a Magirus, a Ratiopharm, a Gardena és a Liqui Moly. Az időjárás 

a magyarországihoz hasonló, valamivel hűvösebb és csapadékosabb. Ulm hírhedt az őszi 

ködökről, novemberben egy órát nem láttam a Napot. 
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Az ulmi főiskolát 1960-ban, az egyetemet 1967-ben, a neu-ulmi főiskolát pedig 1994-ben 

alapították, összesen kb. 15000 hallgatójuk van, amiből 10…15% külföldi. Az intézmények 

között szoros az együttműködés, pl. közös a Studentenwerk (a kollégiumokat, menzákat, stb. 

üzemeltető cég) és rengeteg szabadidős program. 

A program, amin részt vettem (International Mechanical and Manufacturing Engineering 

Program) lassan húsz éves múltra tekinthet vissza. Az oktatás angol nyelven folyik,  a hallgatók 

jó része (legalábbis ebben a félévben) nem az EU-ból érkezett, így nagyon színes társaság állt 

össze. 

Mivel Németországban a tanév október elején kezdődik, de sokan már augusztus végén / 

szeptember elején megérkeznek, így szeptemberre rengeteg programot be lehet szervezni, 

valamint kezdő németesek részt vehetnek egy kéthetes, gyorstalpaló nyelvkurzuson. 

A tárgyak (és Bánkis megfelelőik): - CAD / CAM (FTSZT I.) 

      - Dynamics II (Irányítástechnika) 

      - Fuel Cell Principles 

      - Applied Thermal-Fluid Systems (HőÁr gépek II.) 

      - Lean Production Systems (⅓-ban Minőségbiztosítás) 

      - Fluid Mechanics (HőÁr II.) 

      - Germany within Europe 

      - német nyelv (kötelező) 

 

Ahogy egész Németországban, Ulmban is kiváló a közlekedés. A városban egy villamos- és 

rengeteg buszvonal található, a szemeszterbérlet kb. 100€. Vonattal rengeteg helyre el lehet 

jutni (Budapestről is közlekedik heti egy pár Railjet), diákkedvezmény hiányában 

Landesticketet érdemes venni. A közelben négy repülőtér is található (Stuttgart, 

Friedrichshafen, Memmingen, München), ezekről egész Európa elérhető fapados járatokkal. 

Az autóbérlés kb. 20…30€ naponta (legalább 3 napra érdemes bérelni, úgy sokkal olcsóbb), a 

benzin nagyjából annyiba kerül, mint itthon. 

Az élelmiszerárak nagyjából megegyeznek a magyarországiakkal, az elektronikai termékek 

kicsit olcsóbbak, az éttermek és kocsmák viszont jóval drágábbak (egy vacsora min. 10€). 

Otthon főzéssel sokkal olcsóbban kijön az ember, főleg ha többen összeállnak. A kollégiumi 

konyhákban csak a legalapvetőbb dolgok találhatók meg (hacsak a szobatársak nem szerelték 

föl olyan luxuscikkekkel, mint egy mikró vagy kávéfőző), de a nemzetközi irodából rengeteg 

konyhai cuccot lehet kölcsönözni. 
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Maga a kollégium 4…6 fős lakóközösségekből áll, az egyágyas szobákban ágy, asztal (tv nincs), 

gardrób, mosdó és szupergyors internet található. Az épületet pár éve újították föl, van benne 

több mosószoba, egy nagy közös terem (hétfőnként kocsmaként üzemel, verhetetlen árakkal), 

edzőszoba, stb. Egy buszmegálló közvetlenül az épület mellett található, míg a villamoshoz kb. 

5 percet kell gyalogolni. A közelben bank és több olcsó bolt (pl. REWE, Lidl) is van, míg a 

főiskola 10 perc gyalog. 

Mint az már említettem, Ulmból rengeteg várost meg lehet látogatni, én többek közt 

Stuttgartban, Münchenben, Augsburgban, Lindauban, Berchtesgadenben, Baselben és 

Schaffhausenben voltam. A négy hónap alatt kb. 3000 képet lőttem (majdnem 10GB), úgyhogy 

egy ilyen hosszú útra érdemes beruházni egy türkörreflexes vázra, ha szeret fotózni az ember. 

Néhány kép ízelítőnek: 

 

Stuttgart, Baden-Württemberg fővárosa 
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Sankt Bartholomä és a Königssee 

Rheinfall, Schaffhausen 
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München, Bajorország fővárosa 

Basel 
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Egy hosszú hétvégét pedig a Fekete-erdőben és Strasbourgban (ami az egyik kedvenc helyem 

lett) töltöttem pár barátommal. A mexikóiak akkor láttak először havat… 

Strasbourg

Wolfach 
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A búcsúvacsorán készült csoportkép 

 

Végül szeretném megköszönni Dudás Mária tanárnőnek és a Hochschule Ulm nemzetközi 

irodájának a rengeteg segítséget, aki meg tőlem szeretne kérdezni valamit nyugodtan írjon a 

vidamate@databox.hu címre! 

 

Vida Máté 
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